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Συνάδελφοι,

Σας ενημερώνουμε, όπως έχουμε δεσμευθεί, για τις πρωτοβουλίες,
τις ενέργειες και τις παρεμβάσεις μας κατά τον μήνα Δεκέμβριο
στο ΔΣ του ΕΤΑΠ-ΜΜΕ, ως εκπρόσωποι των ασφαλισμένων της Α΄
Διεύθυνσης (πρώην ΤΣΠΕΑΘ).

Θέμα 1 ον : Στην τελευταία, για το 2008, συνεδρίαση τέθηκε
προς έγκριση στο Δ.Σ. ο προϋπολογισμός του Ενιαίου Ταμείου και
των επιμέρους Διευθύνσεων � πρώην Ταμείων – για το 2009 με την
πρόβλεψη  να  αποδοθεί,  σε  εφαρμογή  του  νέου  ασφαλιστικού
νόμου,  στο «Ασφαλιστικό Κεφάλαιο Αλληλεγγύης Γενεών» το 10%
των προβλεπόμενων ετήσιων εσόδων από το αγγελιόσημο (ποσό που
αντιστοιχεί σε 5,45 εκατ. ευρώ).

Με  δεδομένη  την  αντίθεσή  μας  στην  υφαρπαγή  θεσμοθετημένων
πόρων,  στους  οποίους  στηρίζεται  το  ασφαλιστικό  �
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συνταξιοδοτικό  καθεστώς  των  εργαζομένων  στον  Τύπο,
καταψηφίσαμε την απόδοση του 10% δηλώνοντας ότι δεν πρόκειται
να αποδεχθούμε την εκταμίευση κανενός ποσού.

Θέμα 2ον : Διαφωνήσαμε, ακόμη, με το «πάγωμα» στα επίπεδα του
�08 των πιστώσεων για την καταβολή επιδομάτων ανεργίας και
δώρων  εορτών  (1,9  εκατ.  ευρώ)  και  ζητήσαμε  να  εγγραφεί
μεγαλύτερο κονδύλι, καθώς τα σχετικά επιδόματα παραμένουν σε
χαμηλά επίπεδα.

Επίσης προτείναμε και σε μελλοντική συνεδρίαση θα καταθέσουμε
πρόταση για την τροποποίηση του κανονισμού της Α΄ Διεύθυνσης
(πρώην ΤΣΠΕΑΘ) για αύξηση του επιδόματος ανεργίας. Για το
σκοπό αυτό θα χρειαστούμε την βοήθειά σας αλλά και των νομικών
συμβούλων των Ενώσεων για την διατύπωση του σχετικού άρθρου
και  φυσικά  των  υπηρεσιακών  παραγόντων  του  Ταμείου.  Η
συγκεκριμένη  πρότασή  μας  έγινε  αποδεκτή  και  μένει  να
υλοποιηθεί  μέσα  στο  2009.

Θέμα 3ον : Προηγήθηκε η απόφαση για την καταβολή επιδόματος
ανεργίας σε συναδέλφους της εφημερίδας SPORTIME , ενώ απομένει
σε εκρεμμότητα το θέμα της ασφάλισης των συναδέλφων στην ίδια
εφημερίδα και την ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΧΩ για το διάστημα που υπάρχουν
μισθοδοτικές καταστάσεις. Το θέμα αυτό θα συζητηθεί σε προσεχή
συνεδρίαση και θα κληθεί να καταθέσει την άποψή του και ο
νομικός σύμβουλος της ΕΣΗΕΑ κ. Λάζαρος Μπελίτσης.

Θέμα 4ον : Διαβιβάστηκε και συζητήθηκε στο Δ.Σ. του ΕΤΑΠ ΜΜΕ
εξώδικη δήλωση της ΠΟΕΣΥ με την οποία ζητούνται οικονομικά και
λοιπά στοιχεία πριν και μετά την ενοποίηση των Ταμείων, καθώς
και οι αποφάσεις του Ταμείου με την επισήμανση ότι η αποστολή
του εξώδικου έγινε γιατί η νεοδιορισθείσα διοίκηση «σιώπησε»
σε προηγούμενο αίτημα της Ομοσπονδίας.

Όπως  υπεύθυνα  και  επίσημα  μας  ενημέρωσε  το  Ταμείο,
ΟΥΔΕΠΟΤΕυποβλήθηκε, πριν από το εξώδικο, σχετικό αίτημα της
ΠΟΕΣΥ. Παρόλα αυτά, επειδή έμπρακτα έχουμε αποδείξει – με τα
τακτικά  ενημερωτικά  σημειώματα  που  δημοσιοποιούμε  –  ότι



στηρίζουμε τη διαφάνεια και την ενημέρωση του κλάδου για όλα
τα  θέματα  του  Ταμείου,  ταχθήκαμε  υπέρ  της  παροχής  κάθε
αναγκαίας πληροφορίας στην ΠΟΕΣΥ.

 Το  θέμα  απασχόλησε  και  το  ΔΣ  της  ΠΟΕΣΥ  στην  τελευταία
συνεδρίασή του. Διαπιστώθηκε ότι δεν υπάρχει κανένα εξερχόμενο
έγγραφο με αριθμό πρωτοκόλλου προς ΕΔΟΕΑΠ και ΕΤΑΠ-ΜΜΕ, όπως
είχε αποφασίσει σε παλιότερη συνεδρίαση του το ΔΣ της ΠΟΕΣΥ.

 Θέμα  5ον  :  Στις  4  Δεκεμβρίου,  ύστερα  από  πρόσκληση  του
προέδρου του ΕΤΑΠ-ΜΜΕ, πραγματοποιήθηκε ενημερωτική συνάντηση
του ΔΣ του ΕΤΑΠ-ΜΜΕ με εκπροσώπους Ενώσεων, τα μέλη των οποίων
ασφαλίζονται στο Ταμείο (ΤΣΠΕΑΘ, ΤΑΙΣΥΤ, ΤΑΤΑ, ΤΣΕΥΠ). Στη
συνάντηση  παραβρέθηκαν  εκπρόσωποι  της  ΕΣΗΕΑ,  ΕΠΗΕΑ,  ΕΠΗΕΘ,
ΕΣΠΗΤ, ΕΤΗΠΤΑ, Ένωσης Εφημεριδοπωλών Αθηνών και Πειραιώς και
Ένωσης Ανταποκριτών Ξένου Τύπου.

Τα μέλη του Δ.Σ. του ΕΤΑΠ � ΜΜΕ και μέλη της ΕΣΗΕΑ

Γ. Στεφανής

Γ. Γάτος

ΥΓ. Επειδή δεν υπάρχουν στο ΔΣ του ΕΤΑΠ-ΜΜΕ εκπρόσωποι όλων
των  Ενώσεων,  για  τους  γνωστούς  λόγους,  παρακαλούμε  να  το
διαβιβάσετε με τα μέσα που διαθέτετε ή να το αναρτήσετε στην
ιστοσελίδα της ΕΣΗΕΑ προς ενημέρωση κάθε ενδιαφερομένου.


